







PR CAMPANIA FESR 2021-2027

Priorità: 1. Ricerca Innovazione, Digitalizzazione e Competitività

Obiettivo Specifico 1.1 "Sviluppare e rafforzare le capacità di ricerca e di innovazione e l'introduzione di tecnologie avanzate"

Azione 1.1.2 "Stimolare il trasferimento tecnologico e sostenere il potenziale dell'ecosistema regionale della ricerca e dell'innovazione"

Delibere di Giunta Regionale n. 113 del 07/03/2024 e n. 42 del 05/02/2025

Avviso pubblico per la selezione di Progetti ad elevato impatto tecnologico nel settore aerospaziale campano

Allegato 1 - Programma di spesa e tempistiche

(da compilarsi in caso di presentazione in forma singola o associata in aggregazioni stabili con soggettività giuridica)









Sommario

1. Articolazione del progetto	3
1.1 Work Package (WP)	3
1.2 Descrizione dei WP	3
1.2 Descrizione dei WP	. Errore. Il segnalibro non è definito.
2. Cronoprogramma	4
2. Programma di spesa	5
2.1 Costi per tipologia	5
2.2 Costi per WP	5
2.3 Descrizione dei costi	6
2.4 Contributo richiesto	8
2.5 Prospetto Fonti/Impieghi	8
3. Conto economico previsionale	8









1. Articolazione del progetto

1.1 Work Package (WP)

Elenco dei WP	Titolo WP	Capofila / Partner coinvolti
WP1	Titolo 1	Partner 1
WP2	Titolo 2	Partner 2
WPn	Titolo n	Partner n

1.2 Descrizione dei WP

Descrizione dei WP1										
WORKPACKAGE N° TITOLO WP SOGGETTI COINV	WORKPACKAGE N° TITOLO WP – SOGGETTI COINVOLTI									
<u>Titolo</u>										
Numero e Titolo del Work package										
Tipologia di attività di ricerca										
□ Ricerca industriale										
□ Sviluppo sperimentale										
Obiettivi										
Elencazione degli obiettivi.										
Output Elencazione dei prodotti (es. documento di specifiche, prototipo	, piano di lavoro, rapporto di valutazione, ecc.).									
Metodologie utilizzate Breve descrizione delle metodologie utilizzate per la realizzazion	ne del WP.									
<u>Attività</u>										
Titolo	Breve descrizione									
Soggetti coinvolti Specificare i soggetti coinvolti ed il responsabile del coordiname	nto del Work package considerato.									
Figure professionali interne impiegate										

¹ Predisporre la scheda per ciascun WP









onsulenti esterni coinv Nome o Attiv	olti		Costo totale	
	olti		Costo totale	
onsulenti esterni coinv				
profilo previsti consulente proge	ità Totale gg. e nel persona	N. anni di esperienza nella specifica attività	Costo gg	Costo totale
			Costo totale	

2. Cronoprogramma

Data prevista Avvio del/			ta previs ogetto	sta Term	ine del	/	/	Dur	ata (mes	i)			
Fasi/Attività							bim	estri					
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Avvio del progetto													
Richiesta erogazione contributo a titolo di anticipazione													
Rendicontazione intermedia													
Ultimazione del progetto													
Rendicontazione finale a sc	aldo												

Work package													ı	MESI										
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
WP0																								
WP1																								
WP2																								
WP3																								
WPn																								

² Indicare il tipo di competenza/laurea

4

 $^{^{\}rm 3}$ Ad es. responsabile produzione, operaio specializzato, tecnico, ecc.









3. Programma di spesa

3.1 Costi per tipologia

(RI) SPERIMENTALE (SS) A.1 Costi del personale (ricercatori, tecnici e altro personale ausiliario nella misura in cui gli stessi sono implegati nelle attività progettuali) Totale A1 "Costi del personale" A.2 Costi relativi a strumentazione e attrezzature (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono utilizzati per tutto il loro ciclo di vito per il progetto, con considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4) Totale A.5 "Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	SPESE PER RICERCA E SVILUPPO	RICERCA INDUSTRIALE	SVILUPPO
A.1 Costi del personale (ricercatori, tecnici e altro personale ausiliario nella misura in cui gli stessi sono impiegati nelle attività progettuali) Totale A1 "Costi del personale" A.2 Costi relativi a strumentazione e attrezzature (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono utilizzati per tutto il loro cicol di vita per il progetto, sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.6 Costi DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	SPESE PER RICERCA E SVILOPPO	(RI)	SPERIMENTALE (SS)
misura in cui gli stessi sono impiegati nelle attività progettuali) Totale A1 "Costi del personale" A.2 Costi relativi a strumentazione e attrezzature (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono utilizzati per tutto il loro ciclo di vito per il progetto, sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto"		€	€
A.2 Costi relativi a strumentazione e attrezzature (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono utilizzati per tutto il loro ciclo di vita per il progetto, sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata ai totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
A.2 Costi relativi a strumentazione e attrezzature (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono utilizzati per tutto il loro ciclo di vita per il progetto, sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata ai totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
A.2 Costi relativi a strumentazione e attrezzature (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono utilizzati per tutto il loro ciclo di vita per il progetto, sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata ai totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono utilizzati per tutto il loro ciclo di vita per il progetto, sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.7 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a.4.4)	Totale A1 "Costi del personale"		
utilizzati per tutto il loro ciclo di vita per il progetto, sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.5 Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	A.2 Costi relativi a strumentazione e attrezzature (nella misura e per il periodo		
unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.7 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.5 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.6 "COSTI DIRETTI" A.5 "Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a.4.4)	del loro utilizzo nel progetto. Se le strumentazioni e le attrezzature non sono		
Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizza nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.7 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a.4.4)	utilizzati per tutto il loro ciclo di vita per il progetto, sono considerati ammissibili		
Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature" A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 o A.4)	unicamente i costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto,		
A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.7 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati)		
A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.7 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	Totale A.2 "Costi relativi a strumentazione e attrezzature"		
ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i principi contabili generalmente accettati) Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	A.3 Costi relativi agli immobili ed ai terreni (nella misura e per il periodo del loro		
Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	utilizzo nel progetto. Sono considerati ammissibili unicamente i_costi di		
Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni" A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	ammortamento corrispondenti alla durata del progetto, calcolati secondo i		
A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	principi contabili generalmente accettati)		
A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
A.4 Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del progetto) Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	Totale A.3 "Costi relativi agli immobili ed ai terreni"		
Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
Totale A.4 "Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto" Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	esclusivamente ai fini del progetto (nel limite del 20% del costo complessivo del		
A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	progetto)		
A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
Totale A "COSTI DIRETTI" A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
A.5. Altri costi di esercizio (percentuale forfettaria massima del 5%, applicata al totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)	1 0		
totale dei costi ammissibili del progetto di ricerca e sviluppo di cui alle lettere da A.1 a A.4)			
A.1 a A.4)			
	, ,		
Totale A.5 "Altri costi di esercizio"	A.1 U A.4)		
Totale A.5 "Altri costi di esercizio"			
	Totale A.5 "Altri costi di esercizio"		
TOTALE COSTI RI e SS (A+A.5)	TOTALE COSTI RI e SS (A+A.5)		

3.2 Costi per WP

Categoria di Costo	WP1	WP	Totale
Ricerca industriale:	€	€	€
i) Costi del Personale			
ii) Costi relativi a strumentazione e attrezzature			
iii) Costi relativi agli immobili ed ai terreni			









iv) Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto		
v) Altri costi d'esercizio		
TOTALE Ricerca industriale		
Sviluppo sperimentale:		
i) Costi del Personale		
ii) Costi relativi a strumentazione e attrezzature		
iii) Costi relativi agli immobili ed ai terreni		
iv) Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati		
esclusivamente ai fini del progetto		
v) Altri costi d'esercizio		
TOTALE Sviluppo sperimentale		
RI + SS:		
i) Costi del Personale		
ii) Costi relativi a strumentazione e attrezzature		
iii) Costi relativi agli immobili ed ai terreni		
iv) Costi per la ricerca contrattuale, i brevetti e i servizi di consulenza utilizzati esclusivamente ai fini del progetto		
v) Altri costi d'esercizio		
TOTALE RI e SS		

3.3 Descrizione dei costi

i) Costi del personale

Profilo ⁴	Qualifica 5	Fascia di costo – livello ⁶	Specificare se già impiegato/da impiegare	Rappor to di impieg o	N. Unità	Totale ore Persona sul progetto	Costo orario persona sul progetto ⁷	Costo totale
							€	€
							€	€
							€	€
							€	€
	COSTO TOTALE							

Indicare i parametri di costo orario del personale applicati, in relazione a quanto stabilito con Decreto Dirigenziale dell'AdG FESR n. 43 del 12 marzo 2024 di Adesione alla metodologia di aggiornamento delle tabelle standard dei costi unitari per le spese di personale dei progetti di ricerca, sviluppo e innovazione.

⁴ Indicare il tipo di competenza/laurea

 $^{^{5}}$ Ad es. responsabile produzione, operaio specializzato, tecnico, ecc.

⁶ Cfr nota metodologica approvata con decreto MIMIT-MUR n. 51 del 4 gennaio 2024 – adottate con DD dell'AdG FESR n.43 del 12/03/2024

⁷ Cfr nota metodologica approvata con decreto MIMIT-MUR n. 51 del 4 gennaio 2024 – adottate con DD dell'AdG FESR n.43 del 12/03/2024









attrezzature non sian	motivandone il contributo no utilizzate per tutto il pondenti alla durata del pi	loro ciclo di vita per i	il progetto, sa	ırà necessario indic	are le quote di
iii) Caati ralativi a imma	hili a tarrani				
iii) Costi relativi a immo	oiii e terreni				
	lità di immobili e terreni ammortamento corrispoi ti.		-		
Nome e profilo	ontrattuale, i brevetti e i se	ervizi di consulenza utilizz	zati esclusivam Totale gg.	ente ai fini del prog	etto Costo totale
consulente	nella specifica attività	progetto	persona		
				€	€
				€	€
				COSTO TOTALE	€
Descrivere le spese esp	oste e le modalità di defin	nizione dei parametri.			
v) Altri costi d'esercizio	otivandone il contributo al	lla realizzazione del prog	atto a la moda	lità di imputazione	
bescrivere le spese, mo	onvanuone ii contributo ai	na realizzazione dei prog	etto e la moda.	пса интрисалопе.	

⁸ Si applicano i massimali previsti dal Manuale di Attuazione del PR Campania FESR 2021 – 2027 in ordine ai compensi giornalieri per incarichi occasionali per personale esterno/consulenti









3.4 Contributo richiesto 9

Totale costo ammissibile	€
Totale contributo richiesto:	€
per ricerca industriale	€
per sviluppo sperimentale	€
Totale	€

3.5 Prospetto Fonti/Impieghi

IMPIEGHI/FABBISOGNI	EURO	FONTI DI COPERTURA	EURO
Costi progetto		Contributo pubblico richiesto	
Costi agevolabili per Ricerca Industriale (RI)		Apporto mezzi propri	
Costi agevolabili per Sviluppo Sperimentale (SS)		Finanziamenti a m/l termine	
Spese non agevolabili		Finanziamenti a breve termine	
IVA		Altro	
Totale		Totale	

Descrizione della modelità di apporte dei mazzi propri e di ricorca e finanziamenti e h/m/l termine				
Descrizione delle modalità di apporto dei mezzi propri e di ricorso a finanziamenti a b/m/l termine				
Illustrare le modalità attraverso cui si farà fronte al finanziamento delle spese non coperte da agevolazione.				

4. Conto economico previsionale

Riportare una stima del conto economico previsionale per i primi tre esercizi, successivi all'ultimazione dell'intervento

CONTO ECONOMICO	Esercizio 1	Esercizio 2	Esercizio 3
Ricavi da vendite e prestazioni			
Variazione rimanenze semilavorati e finiti			
Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni			
Contributi in conto esercizio			
Altri ricavi e proventi			
A) Valore della produzione			
Materie prime, sussidiarie, di consumo			
Servizi			
Personale			

⁹ Questa sezione deve essere predisposta, in caso di presentazione in forma associata, dal capofila e per ogni singolo partner.









CONTO ECONOMICO	Esercizio 1	Esercizio 2	Esercizio 3
Ammortamento immobilizzazioni immateriali			
Ammortamento immobilizzazioni materiali			
Godimento beni di terzi			
Variazione rimanenze di materie prime, sussidiarie e di consumo			
Accantonamenti per rischi e oneri			
Oneri diversi di gestione			
B) Costi della produzione			
Risultato della gestione caratteristica (A-B)			
+ Proventi finanziari			
- Oneri finanziari			
+ - Proventi e oneri straordinari, rivalutazioni/svalutazioni			
Risultato Ante imposte			
- Imposte sul reddito			
Risultato d'esercizio (Utile/Perdita)			









DICHIARAZIONE

ai sensi del DPR n. 445 del 28.12.2000

II/La sottoscritto/a , nato/a a	, i	I				
e residente in	C.A.P consapevole de razioni mendac	, in qualità di elle sanzioni penali ii, sotto la propria				
DICHIARA						
con riferimento al Progetto dal titolo pubblico per la selezione di Progetti ad elevato impatto tecr campano" per come descritto nel presente documento,						
- che le informazioni riportate nel presente documento, composono autentiche e sottoscrive tutto quanto in esso contenuto;		. () pagine,				
 di essere informato che, ai sensi e per gli effetti del Regolam Protection Regulation – G.D.P.R.), i dati raccolti tramite la prese anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito per il quale la presente dichiarazione viene resa e con le mo generale privacy" ai sensi dell'art. 13 del G.D.P.R, come indic dei dati personali ed Informativa" dell'Avviso pubblico. 	ente dichiarazior e per le finalità odalità previste	ne saranno trattati, del procedimento dalla "Informativa				
	•	mente dal Legale sentante				

Documento sottoscritto con firma digitale, ai sensi del D.lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 30 marzo 2009 e successive modificazioni.